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练软件《百宝箱》 226.下列各表达式中，结果总是逻辑值的

是(D ) A.算术运算表达式 B.字符运算表达式 C.日期运算表达

式 D.关系运算表达式 227.在"职工档案"表文件中，婚否是L型

字段，性别是C型字段，若检索"已婚的女同志"，应该用(B )

逻辑表达式。 A.婚否.OR.(性别=’女’) B.(婚否=.T.).AND.(

性别=’女’) C.婚否.AND.(性别=女) D.已婚.OR.(性别=女)

228.表DEMO.DBF中包含有备注型字段，该表中所有的备注字

段均存储到备注文件中，该备注文件是( C) A.DEMO.FMT

B.DEMO.TXT， C.DEMO.DBT D.DEMO.BAT 229.下述命令中

的( )命令不能关闭表文件。 C A.USE B.CLOSE DATABASE

C.CLEAR D.CLEAR ALL 230.要求表文件某数值型字段的整数

是4位，小数是2位，其值可能为负数，该字段的宽度应定义

为(A ) A.8位 B.7位 C.6位 D.4位 231.用数据库管理系统对数据

进行处理时，说法不正确的是(D ) A.暂时地用到一些中间变

量称为内存变量 B.字段仍然是变量 C.变量包括内存变量和字

段变量两类 D.字段不再是变量，而成为常量 232.在表结构中

，逻辑型、日期型、备注型字段的宽度分别固定为( D ) A.3

，8，10 B.1，6，10 C.1，8，任意 D.1，8，10 233.内存变量一

旦定义后，它的( A )可以改变。 A.类型和值 B.值 C.类型 D.宽

度 234.以下四组表达式中结果是逻辑值.T.的是( A ) A.’this

’$’this is A string’ B.’this’$’THIS IS A STRING’ C.

’this is A string’$’this’ D.’this’>’this is A string’ 235.



在数据库设计中用关系模型来表示实体和实体之间的联系。

关系模型的结构是( B) A.层次结构 B.二维表结构 C.网状结构

D.封装结构 236.一个数据库系统必须能够表示实体和关系，

关系可与(①)实体有关。实体与实体之间的关系有一对一、

一对多和多对多三种，其中(②)不能描述多对多的联系。 DB

A.0个 B.1个 C.2个或2个以上 D.1个或1个以上 237.按所使用的

数据模型来分，数据库可分为( A )三种模型。 A.层次、关系

和网状 B.网状、环状和链状 C.大型、中型和小型 D.独享、共

享和分时 238.通过指针链表示和实现实体之间联系的模型是(

D) A.关系模型 B.层次模型 C.网状模型 D.层次和网状模型 239.

层次模型不能直接表示(C ) A.1：1关系 B.1：m关系 C.m：n关

系 D.1：1和l：m关系 240.关系数据模型( D) A.只能表示实体

间的1：1联系 B.只能表示实体间的l：n联系 C.只能表示实体

间的m：n联系 D.可以表示实体间的上述三种联系 241.实体是

信息世界中的术语，与之对应的数据库术语为(D ) A.文件 B.

数据库 C.字段 D.记录 242.层次型、网状型和关系型数据库划

分原则是(D ) A.记录长度 B.文件的大小 C.联系的复杂程度 D.

数据之间的联系 243.按照传统的数据模型分类，数据库系统

可分为三种类型(C ) A.大型、中型和小型 B.西文、中文和兼

容 C.层次、网状和关系 D.数据、图形和多媒体 244.如果一个

分解满足无损联接分解，那么分解的关系能够通过(B )运算恢

复到原来的关系模式。 A.自然联接 B.投影联接变换 C.等值联

接 D.选择、投影联接变换 245.一个好的模式设计应符合下列

原则 (D ) A.表达式 B.分离性 C.最小冗余性 D.以上三条 246.如

果关系R是第一范式，且每个属性都不传递依赖于R的候选键

，那么称R是(C )模式。 A.2NF B.3NF C.BCNF D.4NF 247.如果



关系模式R是BCNF范式，那么下列说法不正确的是(D ) A.R必

是3NF B.R必是1NF C.R必是2NF D.R必是4NF 248.下列哪项不

属于静态约束的范畴(B ) A.数据依赖 B.定义插入、删除和修

改等各种操作的影响 C.主键的设计 D.关系值的各种限制 249.

关系模型的内涵包括( D ) A.关系的定义和说明 D.属性和域的

定义和说明 C.数据完整性约束 D.A、B和C 250.下列关于候选

键的说法中错误的是(C ) A.键是惟一标识实体的属性集 B.候

选键能惟一决定一个元组 C.能惟一决定一个元组的属性集是

候选键 D.候选键中的属性均为主属性 258.关系模式的候选关

键字可以有(①)，主关键字有(②) CB A.0个 B.1个 C.1个或多个

D.多个 259.候选关键字中的属性可以有(C ) A.0个 B.1个 C.1个

或多个 D.多个 260.下列叙述中正确的是（A） A）线性表是线

性结构 B）栈和队列是非线性结构 C）线性链表是非线性结

构 D）二叉表是线性结构 261.结构化程序设计主要强调的是

（B） A）程序的规模 B）程序的易读性 C）程序的执行效率

D）程序的可移植性 262.在软件生命中，能准确地确定软件系

统必须做什么和必须具备哪些功能的阶段是（D） A）概要设

计 B）详细设计 C）可行性分析 D）需求分析 100Test 下载频
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